1.

Okul Evimde

Lise 1.sinifta okumakta olan Zeynep, hafta sonu
arkadaslan ile gittigi parkta yasadiklarin séyle
anlatiyor:

Hava sicakti ve termosta getirdigim soguk
limonatayl yudumlarken arkadasim fotograf
makinesi ile gokyQzinde hareket eden bir ucagi
gortntilemeye calisiyordu. Ben ise ucagin izledigi
yoringede biraktigi ize seyre dalmistim. Cep
telefonumun pit zayif / gi¢ tasarruf modu uyarisi tom
dikkatimi dagitt.”

Zeynep'in yasadiklanni anlattigi bu hikayede
fizigin hangi alt dalina ait dogrudan bir ornek

bulupamaz?
A) Elektrik B) Atom Fizigi C) Optik

D) Mekanik E) Termodinamik

I
100cm’ pecmeniacinian. A

70 cm’®

K
Fizik ogretmeni, Uygar Ege'den icinde 70cm’®
su bulunan sekildeki dereceli silindiri kullanarak
k(tlesi 390g olan cismin yapildigi maddenin cinsini
belirlemesini istiyor. Cismi dereceli silindire yavasca
birakan Uygar Ege, K kabina 20cm?® su tastigini
Olcerek cismin dzkdtiesini hesapiamistir.

Altin 193
Gomis 10,5
Bakir 89
Demir 78
Algminyum 27

Yukandaki ozkiitle tablosuna godre deneyde
kullanilancisminyapildigimadde asagidakilerden
hangisidir?

A) Altin B) Gomus C) Bakir

D) Demir EY Aliminvum

Bitkilerde suyun
topraktan yapraga
iletilmesi
Yagmur damlasinin
cama yapismast
Bdcegin su ylizeyinde
duubilm

Yukarida verilen durumlar ile ilgili kavramlar
eslestirilirse asaqgidaki eslestirmelerden hangisi
elde edilir?
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Hiz-zaman grafigi sekilde verilen ara¢ t=0 aninda (+)
yonde harekete gegiyor. Buna gore;

l. (0-t) araliginda hizlanmisgtir.

Il. taninda ydn degistirmistir.

lL. (2t-3t) araliginda negatif (-) yonde hareket etmistir.
ifadelerden hangileri yanlistic ?

A) Yalniz | B) Yaimz i C)lvell

D) Ivelll E)I llvelll
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7 (m/s)

0 E : t(s)

Hiz-zaman grafigi sekilde verilen ve t=0 aninda
yan yana bulunan K ve L araglan arasindaki
uzaklik t =5 saniye aninda kac metre olur?

A)S

B) 15

C)25 D) 50 E)75
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KOYCEGIZ YANGI

Koycegiz ilgesine ait verilen haritada Anoktasindan
Yang: Mahallesi'ne ulagsmak isteyen iki minibds ayni
anda harekete gecip birincisi Inont Caddesi'nden
ilerleyip Mugla-Fethiye yolunu glzergah olarak,
ikincisi ise Gdreli caddesini glzergah olarak
kullanip ayni anda Yangi'ya ulasiyor. iki minibiis
icin;

. Yer degistirme
Il. Ortalama hiz
Ill. Ortalama strat

niceliklerinden hangileri kesinlikle esittir?
A)lvell

B) Yalniz | C)lvelll

D) livelll E)I-1lvelll
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Sekil-n
Baslangi¢ta O noktasinda bulunan Elifin konumunun
zamanla degisimi Sekil II'deki grafikte goriimektedir.

Sekil I'de noktalar arasi esit ve 10 metre olduguna
gore Elif t=6 saniye aninda hangi noktada olur?
A)K B)L C)M

D)N E)P

I, Miknatislann birbirini cekmesi
Il. Traktorin romorku cekmesi
lll. Serbest birakilan cismin yere dusmesi

Yukarida verilen durumlardan hangilerinde temas
gerektirmeyen kuvvetlere 6rnek verilmistir?

A)yalniz | B)lvell C)lvelll
D) Il velll E) -1l ve lll
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Sdrtinmelerin 6nemsenmedigi ortamda sekillerdeki
3m ve 2m katleli cisimlere sirasi ile yatay yola paralel
F, ve F, kuvvetleri uygulanmaktadir.

Cisimlerin ivmeleri sirasiyla 2a ve a olduguna gore
uygulanan kuvvetler orani F /F, kagtir?

A)1 B)2 C)3 D)4 E)S
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e Hareket

= yono

-
tahta

Sabit strtinmeli ylzeyde F kuvveti uygulanan
tahta parcasi sekildeki yonde hareket ederken
hizlanmaktadir. Buna gore;

I. Cisim ile zemin arasinda olusan surtinme kuvveti,
F kuvvetine zit yoniaddar.

Il. Strtinme kuvvetinin bayukligl F kuvvetinin
blyakiaginden fazladir.

Ill. Cisim sabit ivmeli hareket yapmaktadir

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalmiz Il C)lvell

D) lvelll E)LITvell

1.

Besin (100g)

Makama

350

Balik

200

Muz

100

Yukaridaki tabloda bazi yiyeceklerin 100 graminin
sagladig! enerji degerleri verilmistir. 1 saat ytizmek
i¢in gerekli enerjinin yaklasik 500 kcal oldugu biliniyor.

200g makarna, 100g balik, 100g muz yiyen Irmak
kac saat yilizerek besinlerden aldigi enerjiyi
harcayabilir?

A)0,5 B) 1 C)1,5

D)2 E)25

12.
E=20N

K I5m

Surtinmesiz yatay yoldaki 2 kg kitleli cisim sekildeki
kuvvetlerin etkisindedir.

Cisim K'den L'ye hareket ederken net kuvvetin
yaptigi ig kag joule'dir?

A)250 B)300 C)450 D)600 E)750
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13.

14.

15.

Enerji Kaynaklar

Rirger
. )

Motermal
%

BiyokOtle
L)

Dogargas
108

Yukaridaki grafikte bir dlkenin enerji Gretim

kaynaklarinin dagihm ylzdesi verilmistir.

Bu ilkenin enerji kaynaklannin yenilenebilir
enerji ve fosil yakit olarak dagilim ytizdesi hangi
secenekte dogru verilmistir?

YENILENEBILIR FOSIL YAKIT

A) 30 70
B) 40 60
© 28 72
D) 36 64
& 24 76

MARKA | ‘oot o)

K 500 450

L 500 300

M 250 200

Bir elektrikli alete ait 3 farkli markanin harcadigi enerji
ve karsiliginda yaptig: is degerleri tabloda verilmistir.

Bu markalarin verimleri biiyiikten kiiciige dogru
siralanirsa asagidaki seceneklerden hangisine
ulasilir?
A)K.LM

B)M.LK C)LMK

D)LKM E) K.M,L

Yerde duran cismi 1 dakikada sekildeki gibi belirli bir
yUkseklige ¢ikaran ving 3000 J is yapiyor.

Buna gore vincin glicu kag watt'tir?

A)50 B) 300 C)500 D)1000 E) 3000
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. m= 3 kg

s

Surtinmeli yatay zeminde durmakta olan 3 kg kutleli
cisme, yola paralel F=15 N blyukliginde kuvvet
uygulaninca cisim 2 m/s? ivme ile hizlaniyor.

wn

Cisim ile zemin arasinda olusan kinetik siirtiinme
kuvveti ka¢ newton’ dur?

A)3 B)6 C)9 D)12 E)21
17. LL
m 2m
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Sekilde verilen A, B ve C cisimlerinin yere gore
potansiyel enerjileri arasindaki iliski hangi
secenekte dogru verilmistir?

A) ESSE>E,
B) E,=E>E,
C) E;>E=E,
D) E>E>E_
E) E.>E>E,

18. Bir cismin oteleme kinetik enerjisi

I. kotlesi
Il. yerden yliksekligi
. iz

niceliklerden hangilerine baghdir?
A) Yalmiz |

B) Yalmiz Ili

C) lvell

D) lvelll

E) I, Ilvelll
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19.

Strtinmesiz ortamda egik dizlemin K noktasindan
serbest birakilan cisim yayl en fazla x kadar
sikistirabilmektedir. Yaydaki sikigma miktarini (x)
artirabilmek igin;

m : cismin kKOtlesi
h : cismin serbest birakildid) yOkseklik
s . L-M arasi uzaklik

niceliklerinden hangileri arttirnnimalidir?

A) Yalniz h B)mveh C)mves

D)hves E)ym, hves

20. Siirtiinmeli bir ortamda sabit hizla diismekte olan
bir cismin potansiyel enerjisi, kinetik enerjisi ve
mekanik enerjisi zamanla nasil degisir?

Potansiyel Kinetik Mekanik
Enerji Enerji Enerji
A) Artar Degismez Degismez
B) Azalir Artar Azalir
C) Azalir Dedismez Artar
D) Degismez  Azalir Artar
E) Azalir Dedismez Azalir
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CEVAP ANAHTARI
SoruNo Cevaplar
1 B
2 D
3 E
4 B
5 E
6 A
7 B
8 C
9 C
10 D
11 D
12 C
13 A
14 E
15 A
16 C
17 A
18 D
19 B
20 E




